



Eli Lilly B-H d.o.o.

Azize Šaćirbegović 1/2  
71000 Sarajevo  
Bosna i Hercegovina  
Tel +387 33 263 670  
Fax +387 33 216 686  
[www.lilly.com](http://www.lilly.com)

## **Metodologija primijenjena u provođenju obaveza iz Kodeksa EFPIA-e o javnom objavljivanju podataka o podrškama pruženim udruženjima za unapređenje prava bolesnika**

### **Razdoblje javnog objavljivanja podataka: Kalendarska godina 2019.**

Udruženja za unapređenje prava bolesnika važna su pokretačka snaga koja farmaceutskoj industriji omogućava da ostvari veću usredotočenost na bolesnike. Naime, one pružaju dragocjen uvid koji pridonosi razvoju i unapređivanju inovativnih terapija i praksi.

Odnosi između farmaceutskih kompanija i udruženja za unapređenje prava bolesnika regulirani su EFPIA kodeksom i nacionalnim kodeksima farmaceutske industrije, koji zahtijevaju javno objavljivanje podataka o svim oblicima saradnje. Izuzetno je važno pridržavati se tih smjernica kako bi se postigli i održali visoki standardi transparentnosti i integriteta između farmaceutske industrije i udruženja za unapređenje prava bolesnika širom Europe.

Ova metodologija služi kao potporna dokumentacija za izvještaj o odnosu s udruženjima za unapređenje prava bolesnika koje Lilly objavljuje svake godine. U njoj se obrazlažu argumenti za interakcije između kompanije Lilly i udruženja za unapređenje prava bolesnika te se opisuju metode koje se primjenjuju kako bi se ispunili zahtjevi povezani s izvještavanjem propisani EFPIA kodeksom o javnom objavljivanju podataka te osigurala sukladnost s odredbama nacionalnih zakona o transparentnosti, gdje oni postoje.

Udruženje za unapređenje prava bolesnika definira se kao neprofitna pravna osoba/entitet (uključujući krovnu organizaciju kojoj pripada) koju prvenstveno čine bolesnici i/ili njegovatelji i koja zastupa i/ili podupire potrebe bolesnika i/ili njegovatelja, a čija se poslovna adresa, mjesto osnivanja ili primarno mjesto poslovanja nalaze u Europi.

U izvješću o odnosu s udruženjima za unapređenje prava bolesnika za svaku državu navest će se sljedeći podaci:

- vrsta podrške koju Lilly pruža udruženju za unapređenje prava bolesnika, tj. novčana, neizravna ili nenovčana
- opis prirode finansiranja, što će se nazivati „opisom projekta“
- iznos transakcije u nacionalnoj valuti, ako se uz podršku veže novčana vrijednost

Što se tiče ispravki u izvještajima, nakon njihovog objavljivanja ispravke podataka mogu zahtijevati ažuriranja javno dostupnih izvještaja. Nakon revizije podataka javno dostupni izvještaji možda će se morati ažurirati kako bi sadržavali učinjene izmjene.

**Datum objavljivanja:** Datum objavljivanja je datum izrade izvještaja u internim sistemima.

Podaci će ostati objavljeni na javno dostupnoj domeni tokom 3 godine.